

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.06.2006 13:13:37

формирования заключения врача: 29.06.2006 07:49:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/18040/answer/18041>



Заключение врача

Уважаемый Роман! Болезнь Пейрони - или фибропластическая индурация полового члена относится к числу редких заболеваний, но в последние годы обращаемость больных по этому поводу несколько увеличилась. Причины этого заболевания долгое время остаются неизвестными. Ранее не исключалась ее эндокринная природа, в связи с чем предпринимались попытки гормонального лечения с использованием гормонов гипофиза, надпочечников и даже околощитовидных желез. В настоящее время наиболее вероятной причиной болезни Пейрони считают травму полового члена (форсированные половые акты, случайные тупые травмы, удары и т. п.). Большое значение в развитии этого заболевания имеют производимые ранее интракавернозные инъекции. Все это приводит к развитию прогрессирующих фиброзных изменений в белочной оболочке полового члена, отложению солей кальция и, в конечном счете, образованию кальцифицированных бляшек. Выявлена связь болезни Пейрони с другими системными заболеваниями и коллагенозами (склеродермия, контрактура Дюпюитрена). Есть связь болезни Пейрони с укорочением уздечки или нет - можно установить при непосредственном осмотре. Удачи!